PAGE  
1
Σούλας Βασίλειος-http://users.sch.gr/vasisoulas

ΘΕΜΑ 1

Ένας επιχειρηματικός όμιλος διαθέτει 18 θυγατρικές εταιρίες. Να γραφεί πρόγραμμα το οποίο:

1. Να διαβάζει τα ονόματα των 18 θυγατρικών και να τα αποθηκεύει σε μονοδιάστατο πίνακα. (1 μονάδα)

2. Να διαβάζει τα έσοδα και τα έξοδα των 18 θυγατρικών για κάθε μήνα και να τα αποθηκεύει σε κατάλληλους πίνακες. Να γίνει έλεγχος δεδομένων. (3 μονάδες)

3. Να διαβάζει τον αριθμό τριμήνου (1 ή 2 ή 3 ή 4) για το οποίο ζητούνται να εμφανιστούν τα έσοδα των 18 εταιριών και τον αριθμό τριμήνου (1 ή 2 ή 3 ή 4) για το οποίο ζητούνται να εμφανιστούν τα έξοδα των 18 θυγατρικών (να γίνει έλεγχος δεδομένων). Τα έσοδα και τα έξοδα τα ανάλογα τρίμηνα να γίνει με την βοήθεια υποπρογράμματος. (8 μονάδες)
4. Ο όμιλος εταιριών ακολουθεί την εξής οικονομική πολιτική:

· Αν μια θυγατρική παρουσιάζει μεταβολή εσόδων από 5% και κάτω σε σχέση με τα έξοδα τότε η εταιρία θα κλείνει.

· Αν παρουσιάζει μεταβολή εσόδων πάνω από 5% και από 20% και κάτω σε σχέση με τα έξοδα τότε η εταιρία θα προχωρά σε απολύσεις και σε μελέτη αναθεώρησης του μάνατζμετ.

· Αν παρουσιάζει μεταβολή εσόδων πάνω από 20% σε σχέση με τα έξοδα τότε η θυγατρική θα προχωρά απρόσκοπτα.

Να διαβάζει το όνομα μιας θυγατρικής και να εμφανίζει ένα χαραχτηρισμό γι αυτή την εταιρία, ΄Η ΕΤΑΙΡΙΑ ΚΛΕΙΝΕΙ΄ ή ΄Η ΕΤΑΙΡΙΑ ΠΡΟΧΩΡΑ ΣΕ ΑΠΟΛΥΣΕΙΣ ΚΑΙ ΣΕ ΑΝΑΘΕΩΡΗΣΗ ΜΑΝΑΤΖΜΕΤ΄ ή ΄ΠΡΟΧΩΡΑ ΑΠΡΟΣΚΟΠΤΑ΄. Δίνεται ο τύπος υπολογισμού μεταβολής των εσόδων σε σχέση με τα έξοδα ο οποίος είναι ο  εξής : 
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 (5 μονάδες)
5. Να εμφανίζει την θυγατρική ή τις θυγατρικές με τα μεγαλύτερα κέρδη τον μήνα Αύγουστο. (3 μονάδες)
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